

## Немедлить с подготовкой к новому учебному году

Последнее решение ЦК ВКП(б) и СНК СССР о структуре начальной и средней школы и о преподавании географии и истории в школе, является новым большим вкладом в марксистско-ленинскую педагогику и ставит перед вашей школой новые еще более ответственные задачи.

Успешная работа школы зависит от того, насколько успешно будет подготовлен 1934-35 учебный год, будет зависеть качество учебной работы школы на протяжении всего учебного года» (из постановления привидуума ВЦИК).

РК ВКП(б) и Райисполкомом в своих решениях дали точные и ясные указания обеспечивающие успешную подготовку к новому учебному году.

Однако многие сельсоветы и первичные парторганизации не выполнили этих указаний, став на путь самотека и срыва в подготовке к новому учебному году. Особенно преступно медленными темпами проходит ремонт и строительство школ в Поломошниковском, Моховском и Волиновском сельсоветах.

Недопустимо слабо идет ремонт по городу Тайга, начатая достройка школы № 2 грозит срыву не лучше с ремонтом школ № 1 и № 3.

Строительство новой школы № 4 обеспечено лесоматериалом на 30%, но строительство не начато и горсовет мер не принимает.

Не лучше дело обстоит со строительством средней школы в Яшино, на которую отпущенные кредиты в 145 тысяч рублей отозваны как неиспользованные.

Во всех почти школах не отремонтирована мебель не заготовлено топливо и т. д.

Плохо обстоит дело с учебниками выкупили на 30 тысяч руб., а за 6 тысяч руб. лежит в огне несолько месяцев, кроме того еще нужно средств для выкупа пособий 44 тысячи руб. Школа № 1 директор Рыков мобилизовал средств 60%, школа № 4 на 50 проц. и т. д. такое состояние мобилизации средств ставит под удар своевременное снабжение учебными пособиями.

Вся эта безобразная подготовка школ к новому учебному году не трезжит райОНО в лице тов. Бредиса, он вместо конкретного оперативного руководства подготовкой школ, отсиживается в кабинете и ничего не знает, что делается в районе, а в приказе наркома от 27 февраля четко указано, что зав. РОНО непосредственно руководят и отвечают за своевременную подготовку школ к началу занятий, но этого Бредис еще не может понять.

Давно пора положить конец капитарско-бюрократическим методам руководства, с самотеком и самоуспокоенностью, а взяться по большевистски за выполнение решений партии о школе.

До начала учебного года остались считанные дни, эти дни первичные парторганизации, сельсоветы, колхозы, школы и вся общественность должны сделать боевые дни в борьбе за успешную подготовку школ к новому учебному году. Надо мобилизовать средства для учебников среди населения, для чего развернуть масштабную работу, мобилизовав все внимание общественности.

Новый учебный год должен быть встречен отремонтированными школами, хорошо подобранным составом преподавателей, полными шкафами тетрадей и учебников, полными складами дров. Обеспечить учителей отремонтированными квартирами и топливом на весь учебный год.

# сталинский Журнал

ОРГАН ТАЙГИНСКОГО РК ВКП(б), РАЙИСПОЛКОМА, РАЙПРОФСОВЕТА

16  
июля  
1934 г.  
№ 78  
(535)

... „Успех уборочной определяется, прежде всего хорошей подготовкой к ней всех звеньев, хорошо продуманных деталей и мелочей. Основным звеном в подготовке к уборочной кампании является ремонт с.-х. машин и инвентаря“  
(Из письма пленума РК ВКП(б))

## В колхозах „Большевик“ и „Советская Юстиция“ срывают сенокос и подготовку к хлебоуборке

### В Н-Романово пытаются затянуть хлебопоставки

Руководители колхоза «Большевик» Н-Романовского сельсовета проваливают подготовку к хлебоуборке и зернопоставкам, несмотря на то, что в колхозе идет сенокос, з сенокосилки не используются, т. к. они находятся в неисправном состоянии.

Председатель колхоза Кунгурев считает, что — имеющиеся в колхозе 27 бричек готовы к перевозкам хлеба, в то время как не у одной брички не перетянуты шины на колесах, к перетяжке шин не приступали. Не обеспечен колхоз так же мешкотарой.

Решения пленума ЦК партии до-

колхозников не доведены. Коммунист Кунгурев заявляет, что решения прорабатывались, «но мы не виноваты, если колхозники спят на проработке.»

Пленум ЦК партии обязывает сломить всякое сопротивление свое временной сдачи зерна государству. Безобразная медлительность с подготовкой к уборке и хлебопоставкам в колхозе «Большевик» не может расцениваться иначе как попытка затянуть и сорвать выполнение обязательств перед государством и сохранение всего урожая.

Г.

### Кулацкий подпевала под крылом у руководителей

Колхоз им. Блюхера Щемиловского сельсовета отличается скверным качеством сенокосных работ. Получается это потому, что правление колхоза не проверило кому доверили машины. Колхознику Боженову, который во время сева только портил семена доверили работу на сенокосилке. Он и здесь проводит ту же политику. С первых дней сенокоса он наделал столько грехов, что половина травы осталась на корню.

Боженов, будучи членом правления колхоза, явно срывает сдачу сена государству. Он заявляет, что сейчас сено первого укоса хорошее, а поэтому его надо оставить для себя, а из последних укосов сдать государству.

Этот кулацкий подпевала нашел себе приют под крылом руководителей колхоза и никто ему не мешает проводить свою кулацкую работу в колхозе.

Быков.



Макарова Д. лучшая ударница колхоза им. Яковлева Можовского сельсовета систематически перевыполняет нормы на сеноуборке.

### НА ПЛЕНУМЕ РАЙНОМА КОМСОМОЛА

14 июля в 7 час. 30 мин. вечера открылся 5 очередной пленум Районного комитета комсомола. На

пленуме присутствует кроме членов пленума 42 комсомольских организаторов, в том числе 27 комсомольских организаторов из колхозов. Присутствуют также комсомольцы — бригадиры полеводческих и животноводческих бригад.

Вечером 14 июля пленум заслушал доклад секретаря Райкома партии т. Чугунова о решениях юбилейного пленума ЦК партии. Обширный доклад, демонстрированный многочисленными примерами работы комсомольской организации нашего района, вызвалось с огромным вниманием. Товарищ Чугунов обстоятельно указывает задачи комсомола Тайгинского района в деле выполнения решений пленума ЦК партии, особенно в деле подъема животновод-

ства, борьбы за урожай и выполнения обязательств перед пролетариатом государством.

На утреннем заседании 15 июля пленум заслушал доклады начальника РайЗО т. Черепанова и секретаря Райкома ВЛКСМ т. Горшкова о задачах комсомола в проведении осенне-летних работ. Выступления участников пленума по докладам т. Чугунова, Черепанова и Горшкова характерны небывалой конкретностью, говорящей о росте активности комсомола и о новом наивысшем конкретной работы на любых участках соцстроительства.

Т. Ромаков рассказывает о том как Дубровский комсомольский сельсовет вышел в ряды передовых сельсоветов района. В частности рассказал о работе бригадира комсомольца Бруя (колхоз № 8 марта), бригада которого выполнила план сенокоса уже на 70 проц. и полностью закончила сдачу сена

государству. План силосования 265 тонн выполнен на 180 проц. Все общественное стадо колхозов и индивидуальный скот колхозников обеспечен силосом по 3 тонн на каждую голову.

Тов. Пиршинов (колх. «Путь Сталина» Н-Романовского сельсовета) рассказывает о том как он организовал 2 прополочных звена из пионеров и школьников, которые на прополке работали не хуже взрослых колхозников.

Далее выступали Антохин (пом. нач. политотдела эксплуатационного отделения), который резко критиковал транспортные комсомольские организации за плохую работу в области оказания помощи подшефным колхозным организациям; Шишин (пред. РИКа), подчеркнувший особую важность своевременной сдачи зерна и других продуктов государству.

Прождали  
„Петрова“

дня

Председатель колхоза „Советская Юстиция“ Борисовского сельсовета Моисеев, как только сами колхозники начнут говорить о подготовке к сенокосу и хлебоуборке заявлял: «куда вы торопитесь успеем до „Петрова дня“ сделаем.»

Прошел долгожданный „Петров день“ и 13 июля колхозники выехали на сенокос. Тут во всей наготе стала ясна оппортунистическая успокоенность Моисеева. Единственная сенокосилка в колхозе стоит до сих пор не отремонтированной, не сменины подзубки. В колхозе имеется всего одна телега, пригодная к работе. Веревок совершенно нет.

Если РайЗО сейчас же не возмется за руководителей этого колхоза, то наверняка они провалят и подготовку к хлебоуборочной. О ремонте молотилки еще ни кто не думает, жатвенный аппарат тоже не исправный, верноуловителей нет, мешкотарой не обеспечены.

Вместо руководства колхозом, Моисеев занялся спрощением, своих личных дел. С 10 по 14 июля Моисеев гостили со всей семьей в Тайге, забыв про уборку и про сенокос.

Надо основательно посмотреть на своем ли месте сидит Моисеев.

Буренченко.

# СЛАВА КРАСНОЗНАМЕННЫМ МОХОВСКИМ ФИНУДАРНИКАМ!

Лучшие из лучших



Финударники Моховцы

Сверху вниз

Белинский (колхоз им. Эйхе) Туголуков  
комсомолец (колхоз 12 лет Октября) Иван С. (колхоз им. Яковлева) Юдин А.  
(колхоз им. Яковлева).

## Вызываю пятую бригаду

Я колхозник колхоза „Верный путь“ Поломошнинского сельсовета Ющенко Андрей за заем расчитался полностью еще во втором квартале. К открытию районного слета финударников вношу полностью с.-х. налог и 60 проц. самообложение.

Вызываю всех колхозников 5 бригады колхоза „Верный путь“ последовать моему примеру. Ющенко

## Вчесть открытия слета финударников

Учитывая важность мобилизации средств, я Гордиков Андрей колхоза „III интернационал“ Литвиновского сельсовета вношу досрочно в честь открытия слета финударников — 50 процентов сельхозналога, страхплатежей, самообложения, за заем расчитываюсь полностью и вызываю последовать моему примеру Сергеева, Завьялова, Лугунова, Нечаева, Королева, Баженова, Тиунова, Зайцева и Корчуганова. Гордиков

## Занять передовые позиции...

С позорными показателями пришел наш район к концу 2-го квартала по выполнению финплана. Выполнен план мобилизации средств 2-квартала только на 83 процента. Эти позорные итоги — результат потерии сознания чувства ответственности многих наших руководителей сельсоветов, финансовый прямой недооценки, а под час и саботажа в вопросе мобилизации средств.

Чем иным как не саботажем можно расценивать факты отказа председателя Борисовского сельсовета Дагилева, мобилизовывать средства.

Чистка партии вскрыла гнойник в Борисовке исключила Дагилева из партии за развал финансовой работы и т. д. Много есть еще таких фактов в районе. В Поломошной например, на чистке выявилось, что бывший руководитель первичной организации Науменко отказался от себя финансовый организовал травлю на отдельных финансистов и лучшие финударники в прошлом, как например, Баюров не стали совершенно работать по финплану. В итоге теперь сельсовет вместо 60 финансистов, не имеет ни одного хорошо работающего. Взять к примеру и Красносельский сельсовет (пред. сельсовета Кочелигов) в прошлом он был один из передовых по выполнению финплана, а теперь скатился на последнее место и т. д.

Ослабление массовой работы с финансистом привело в ряде мест к потере, завоеванных позиций к полному провалу.

Так работать дальше — это значит ставить под угрозу срыва выполнение финплана не додать средства в дело финансирования капитального строительства, уборочной и т. д.

Необходимо покончить с благодушием и расхлябанностью в работе по мобилизации средств. По-большевистски преодолеть имеющиеся недопустимое ослабление внимания местных партийных, комсомольских и советских организаций к финансовой работе.

Финансовая работа в третьем квартале должна быть развернута так, чтобы охватить все отстающие участки и ликвидировать полностью прорывы на финансовом фронте.

Собравшийся сегодня слет должен по-боевому разрешить эти задачи замечать свои мероприятия с тем чтобы вывести наш район вперед.

Не малую роль в этом деле должны сыграть стенные, бригадные и колхозные газеты. Их задача помочь сельсовету первичной партийной организации сплотить вокруг себя финансистов. Показом опытов хорошей работы, лучших финударников, решительно бичуя лодырей, разгильдяев, оппортунистов, добиться ликвидации отсталых участков.

Мы имеем много хороших опытов работы, опыты комсомольского Мокшанского сельсовета. В прошлом мы занимали передовые ряды по краю в выполнении финплана. В этом квартале мы также должны этого добиться занять передовые позиции.

## Три квартала не устанной борьбы

Три квартала Моховский сельсовет держит переходящее красное знамя райисполкома, полученное за большевистские образцы в работе по мобилизации средств. Это три квартала не устанной большевистской борьбы сельсовета с его финансистом, на финансово-фронте.

Четвертого октября будет ровно год как районный слет финансовых ударников передал старейшему финударнику Моховой т. Белинскому переходящее красное знамя — эту великую награду.

Помнится не одному финударнику еще слова т. Белинского сказанные на слете при получении знамени. Он говорил: „мы были все время передовыми и дальше взятые темы не сдадим.. Бубем крепко держать переходящее красное знамя в своих руках.

Обязательства свои Моховцы выполнили. Они из квартала в квартал пере выполняют финплан.

Успехи эти достигнуты умелостью руководства сельсовета организовать финансовый актив, настойчивой повседневной борьбой лучших финударников, воспитыванием молодых финансистов втягиванием в работу по мобилизации средств широких колхозных масс.

В прошлом году Моховский сельсовет имел финударников 20 человек, в этом году число их увеличилось вдвое. В этом — то и главная заслуга сельсовета и финударников, что они по боевому мобилизуют, выращивают и воспитывают актив.

Вся работа по-мобилизации средств у моховцев сосредоточена на поле в бригадах, проводится в тесной взаимосвязи с другими хозяйственными политическими задачами. Рейды, походы, черные красные доски, широко развернутое соцсоревнование внутри колхозов, беседы с колхозниками — вот основные формы работы.

И не только выполняют моховцы свой финансовый план они помогают и другим отстающим сельсоветам, как Иткаринскому.

Есть чему научиться у моховских финударников т. т. Белинского, Грыщенко С. И., Березовского Г. Ф., Туголукова, Ивачова, С. Юдина, А. Юрченко и т. д. финансистам других сельсоветов нашего района.

С. И.

## Колхозники сказали — „выполним 50 проц. финплана к районному слету финударников“

(Беседа с финударником колхоза „12 лет Октября“  
Моховского сельсовета т. Грищенко С. И.)

Как мы работаем? — рассказывает т. Грищенко. — Финансисты в сельсовете у нас насчитываются больше 40 человек. Весь он разбит по участкам (у нас называются десятидворки) где он проводит массовую работу. Как только сельсовет получает финансовый квартальный план собираем финударников, разбиваем план по колхозам и десятидворкам. На слете обсуждаем намечаем конкретные вехи работы и принимаемся за дело.

План, вот у меня например, сразу же на второй день обсуждается на бригаде доводится до каждого колхозника. Одному конечно невозможно проводить эту работу и было бы большой ошибкой работать в бригаде без актива. Главное в работе — это организовать актив. Я организовал в своей бригаде вокруг себя еще пять человек, которые помогают мне в работе. Это Анулов, Гончаров, Раманцев, Березовский Д. и т. д. Кроме того, что проводится беседа и прорабатываются финансовые планы в бригадах мы с активом беседуем почти у каждого колхозника на дому.

В моей бригаде развернута подготовка к районному слету финударников, 9 июля состоялся слет финударников в нашем сельсовете и 10 июля в 7 час. утра в моей бригаде уже знали все колхозники решение слета. Утром после слета я проработал вопрос подго-



С. И. Грищенко

Я в этот день провел еще несколько индивидуальных бесед с колхозниками. Все колхозники единодушно отклинулись на мероприятие выдвинутые слетом и сказали — „дадим 50 проц. выполнения финплана раньше срока, на мечтаемого слетом.“

## Беседа в поле



Председатель сельсовета тов. Иванов проводит беседу в бригаде по мобилизации средств.

## Чистка Тайгинской парторганизации

# Первые уроки чистки партийной организации Тайгинского вагонного участка

(Статья председателя первичной комиссии по чистке т. Смирнова)

### Недочеты в подготовке

Партийная организация как следует не подготовилась к чистке, разъяснительной работы проведено явно не достаточно.

Подготовка к чистке не связывалась с выполнением производственных заданий, профсоюзная организация стояла в сторо-не от подготовки к чистке,

Печать, — стенные и районные газеты недостаточно освещали подготовку, ограничиваясь опубликованием официальных материалов, не развертывая настоящей большевистской самокритики.

### Активность масс

Первое собрание по чистке было сорвано из-за незначительной язвы коммунистов, комсомольцев. Дальнейшие собрания в результате массово-разъяснительной работы проходили с громадным интересом со стороны беспартийных. Собрания по чистке проходили с большой активностью и охотно посыпались коммунистами, комсомольцами, беспартийными.

Рабочие вскрывали конкретные недочеты в работе, критиковали отдельных коммунистов. Выступления в подавляющем большинстве носили правдивый, здоровый характер. На собраниях по чистке рабочие разоблачили активный эсер Мухарев (в. секретарь) выступавший во время Большаковщины с требованием расправы с большевиками он же занимал самокритику, организовал семейственность.

Заболотский Емельян присвоил общес-твенные деньги ОСО более 200 руб. На вопрос комиссии о причинах заявили, что мало, получая потому и присвоил, работая смазчиком на поезд садился цыаний.

### Что вскрыла чистка

Итоги чистки показывают, что партийная организация засорена классово-чужды-ми, враждебными людьми, двурушниками, зорами, пьяницами, расхитителями социалистической собственности. Несколько при-меров: Захаров Григорий имеет связь с осужденным за хищение Соловьевым, отцепок имел 26. Премию на всесоюзном кон-курсе получил за пьянство с вредителем Парменовым. Дерябина Нина бывшая тор-говка (скрыла это от партии) работала проводницей, благодаря отсутствию учета имущества в вагонах занималась заменой хорошего белья, ножей, вилок плохими. Козлова Татьяна, бывшая торговка, устра-ивала в вагоне систематические пьянки, итарный вагон, довела до безобразно-го состояния.

Вместе с этим перед комиссией прошло ряд коммунистов показывающих образцы большевистской работы: Смазчик Архипов Ефим, член партии три раза премирован,

Безверхов И. смазчик с 1/1-34 г. имеет одну отцепку. Зыков Семен столяр изобра-тель не знает браков. Супрун Иван бри-гадир будки осмотра систематически вы-полняет производственные задания, актив но участвует в общественной работе.

Необходимо отметить слабую постановку работы с кандидатами партии, полити-ческий уровень весьма низок, особенно среди женщин проводниц. Политическая неграмотность, слепота, притупление клас-совой революционной бдительности, отсутствие самокритики, грустное замалчива-ние ошибок в работе, у отдельных коммунистов, нидисциплинированность, очкови-тельство создали условия и предостави-ли возможность вредительской группе Па-ничкина, Парменова и др. в течение дли-тельного времени проводить работу, на-правленную к развалу, дезорганизации ра-боты транспорта, расхищению социалисти-ческой собственности.

Партийная организация еще полностью не мобилизовалась на подготовку к осенне-зимним перевозкам, не произвела рас-становку сил на ведущих и ответствен-ных участках. Нет должной мобилизации на восстановление и укрепление дисцип-лины — основного звена восстановле-ния транспорта. Незнание руководст-вом действительного положения на произ-водстве преобладание административного приказа, вместо делового указания, обуче-ния работников.

Партийная организация до сих пор не сумела организовать ударников, коммунистов, комсомольцев б/партийных активи-стов на борьбу за железную пролетарскую дисциплину на выполнение плана не только по количеству, но особенно по качеству, не вела решительной борьбы с разгиль-дяйствием, дезорганизаторами, вредителями производства.

Отсутствует борьба за проведение в жизнь постановления СНК и ЦК ВКП(б) от 8 июля 1934 г. по улучшению системы зарплаты, нормализации труда, контроль, руководство со стороны мастеров и-ца участка поставлен крайне не удовлетвори-тельно.

Не занимается этим вопросом и профсо-юзная организация, проходит мимо случаев снижения разрядов, задержки заданных проб, снижения расценок. Проведение со-циалистических методов труда носило ис-ключительно формальный порядок, дейст-вительные ударники производства не ок-ружены заботой, вниманием, бытовые ус-ловия им не создавались (получают 200 гр. хлеба) и только за последние времена это положение выправляется.

Против прогульщиков, дезорганизаторов

производства, бюрократов не создана отмо-сфера осуждения, немедленного изгнания с производства.

### Чистка подняла авангардную роль коммунистов, вскользь-нула рабочие массы

Нельзя сказать, что партийная организация вагонного участка в процессе чистки своих рядов добилась ощущительных результатов в выполнении плана, но отдельные группы рабочих оди-ночки в связи с чисткой добиваются ма-ксимального повышения производительности труда. Чистка парторганизации подняла авангардную роль коммунистов на произ-водстве, вскользь-нула рабочие массы. Так будка осмотра значительно сократила про-цесс вагонов с браком, особенно 2-я сме-на (мае 11 вагонов брака на один поезд, в июле - 8). Сокращены отцепки с браком в мае 0,9 вагона на один поезд в июль 0,05.

Значительно улучшил работу цех тру-щего ремонта, так в мае выпуск в смену был 20-25 вагонов, то во время хода чистки 30. Сократилось горючее буко май-64, июнь-54, а по сравнению с июня прошло го года на 105 проц. (июнь 1933 г. - 119, июль 1934 г. - 54).

Чистка парторганизаций помогала рас-крыть истинное положение состояния произ-водства, помогла выявить слабости руковод-ства хозяйственного и культурного участ-ков, выявила боеспособность партийной ор-ганизации, каждого коммуниста в отдель-ности.

### Взяться за устранение недочетов

Чем острее пройдет чистка партии в дальнейшем, чем шире и активнее примут участие в ней все наши организации, все трудящиеся, тем лучше она оправдает свое назначение и поможет разоблачать врагов, оппортунистов, двурушников, жу-ликов с партбилетом в кармане поможет укрепить боеспособность парторганизации и повысить авангардную роль на произ-водстве каждого коммуниста.

Партийная организация вагонного участка имеет все данные, чтобы чистку своих рядов использовать для подъема пар-тийной работы, для мобилизации рабочих масс на выполнение задач большевистской подготовки к осенне-зимним перевозкам, укрепление дисциплины и выполнение указаний XVII съезда партии о работе транспорта.

Необходимо немедленно взяться за уст-ранение вскрытых чисткой недочетов, за перестройку работы, за безоговорочное вы-полнение указаний комиссии по чистке.

## Бюрократы ощетинились

Не дружелюбно в размольном от-делении встречают посещение легкой кавалерии начальник Завьялов и механик Мялицын. Как снег на го-лову начальников сваливается при ход кавалеристов. Начальник Завьялов, морща бровочет себе под нос — «поплыли пришли и когда только они перестанут надоедать нам». При встрече кавалеристов он руга-ется выходя из себя.

Вот на днях, проверив размольное отделение, бригада выяснила, что цех находится все еще в безобразном состоянии, в цеху невыносимая пыль, кругом грязно, ломь, железа, мусор и т. д. Было решение треугольника установить винтиляцию в размольном отделении и уже было приступили к работе, но начальнику цеха почему-то вздумалось отменить работу и перенести вытяжные тру-бы в галереи, где не было надобнос-ти в первую очередь устанавливать вытяжные трубы. Через некоторое время работы в галерее также от-менил Завьялов и переносит в дру-гое место. Так «кочуют» в размольном отделении с установкой вытяж-ных труб с места, на место и рабо-ты ни какой нет. Кроме этого сделанные трубы в галерее не годятся в самом цеху, 15 листов железа, рабочее вре-мя, которое затрачено — все это про-

пало. Работы по очистке цеха нико-кой не ведется.

Бригада легкой кавалерии захо-дит к начальнику цеха Завьялову выяснить в чем дело, почему такая неразбериха существует в работе по установке вентиляций и т. д. Бюрократы Завьялов и Мялицын вместе разъяснили ощетинились на бригаду начали изливать браны и предложили бригаде убраться из цеха.

Не понимают еще в размольном отделении решений 17 съезда, указаний т. Кагановича на пленуме ЦК о легких кавалериях не научились по новому руководить и работать.

Директор завода и партком дол-жен вложить в головы твердо-дых бюрократов размольного отде-ления понятие, что значит легкая кавалерия и указать, как надо рабо-тать.

Хандешин.

## За молоко получайте... водку

Колхозники сельхозартели «Крас-ная победа» Орловского сельсовета сдают молоко по своим обяза-тельствам на маслозавод Орловского сель-ПО. Многие из них уже выполнили свои обязательства, но ни как не могут получить деньги за сданную продукцию. Некоторые до сих пор не получили деньги за сданное молоко во 2 квартале, (напр. колхоз

### Моховские правленцы сель-ПО самоснабжаются

В Моховском сель-ПО премиаль-ный фонд для поощрения лучших активистов хлебозавода правленцы во главе с Михайловым решили распределить по своему. Вместо поощрения ударников хлебозаводу на ся распределили между собой: Всеволод Михайлов себе, продавцу да-ли и т. д. в общем распределили весь фонд.

И, кроме правленцы взяли и еще кое, что для себя из других фондов. Вот из фонда товаров пред-назначенных для хлебопродавцов. Михайлов взял себе 2 пары сапог, продавцу дал пару, чими распре-делил по знакомым.

Сельсовету надо немедленно взяться за это дело взыскать в само-снабжении привлечь к ответствен-ности.

Осипов.

ник Наземов).

Продавец таловского сель-ПО и председатель правления Шайковский заявляют молокоснабщикам, что можете за молоко получить ви-ном, а если не хотите, — как совсем ни чего не получите.

На такую разнуданность бюрокра-тов из таловского сель-ПО должна обратить внимание прокуратура.

## Куринову «легкие кавалеристы» не подуше

(Письмо легкой кавалерии)

«Легкая кавалерия» совхоза № 59 обнаружила, что лаборант маслозавода покинул несколько килограмм масла. Производственный налет обнаружил, что на заводе действитель-но масла не хватает. «Легкая кава-лерия» передала материал в дирек-цию для принятия мер, но вместо принятия мер дирекция положила этот материал под сунко.

Мастер маслозавода Куринов, видя беспомощность дирекции против воров социалистической собственности, совсем обнаглел. «Легким кава-леристам» он заявил, что если бы я был дома, то прогнал бы в шею вашу легкую кавалерию и на кило-метр к заводу не подпустил бы.

«Легкая кавалерия»: Поганин, Еро-сов, Типетов.

От редакции: Ждем от прокуратуры срочного сообщения о принятых ме-рах по факту воровства и возможи-тельным выездам против легкой кава-лерии, указанных в их Письме.

### По следам рабселькоровских замяток

#### Сообщение сланцевого рудника

По заметке помещенной в газете «Сталинский путь» под заголов-ком «о часах, уке и заведующим Комзенкине» треугольник рудника сообщает, что меры приняты. За плохую работу и творческие безоб-разия зав. столовой Камзенину обя-зован строгий выговор с пре-дупреждением, завхоза Тарабкина предупредили. Треугольник

### Учет скота

## Кудряшев это назы-вает «бузой»

В Бутиновском сельсовете грубо нарушили постановление прави-тельства об учете скота. Учет здесь доверили совершенно не на-дежным людям: племяннику твер-дозаводца Дубовец, который явно способствовал укрытию скота. Уч-рили от учета скота так же секретарь сельсовета Цаегнов и единоличник Зелеников А. Пред-седатель сельсовета Кудряшев не понял всей важности этой работы и рассуждает так: «често поднимать бузу, ведь Зелеников и Цаегнов члены налоговой комиссии».

В результате такого примерен-ческого отношения к злостным уч-рываем скота всего по сельсо-вету обнаружено 35 голов скрыто-го и недоучтенного скота у 20 хо-ждийств.

Сафонов.

## На участке Тризна и Афанасьева

По поручению горсовета мы про-верили качество учета скота на участке, присоединенном к члену горсовета Тризна и зав. горфо Афанасьеву. Проверка показала, что эти присоединенные работники не вели на участке ни какой раз-яснительной работы о значении уче-та скота.

Через мобилизацию активности домохозяек мы выявили 7 ук-рытых овец, в частности у владельца Яровикова (ул. Равенства № 49) выявлено 1 скрытая овца и 3 ягненка; у Агафонцева (ул. Равенства № 10) выявлены 1 овца и 2 ягненка.

Мы надеемся, что городской со-вег привлечет этих ук-рываем скота к суровой ответственности. Лобанов, Синенко.

## За границей

### 100000 под знаменами единого фронта

#### Мощная антифашистская демонстрация в Париже

ПАРИЖ, 10 (ТАСС).—Антифашистская демонстрация единого фронта в Париже 8 июля прошла с исключительным успехом. Больше 100 тысяч трудящихся явились на демонстрацию по призыву парижской Городской организации компартии и севской федерации социалистической партии. Участники демонстрации рабочие, если красные звания и плакаты с революционными надписями: „Да здравствует единство действий!“, „Да здравствуют советы во всем мире!“, «Рот фронт!», „Освободите Тельмана!“. Состоился митинг, на котором выступали коммунистические и социалистические ораторы.

Демонстрация фашистской организации „Бесые кресты“, против которой была организована антифашистская демонстрация единого фронта, собрала всего 7 тысяч человек. Это расценивается в политических кругах как провал фашистов. Жандармы на грузовике

пытаясь разъединить демонстрантов. При столкновении демонстранты забросали жандармов камнями. Жандармы отступили. В Венсенском лесу состоялся митинг. В президиум митинга избрали Тельмана, включенная в Австрии Паула Валлиша (жена повешенного в Австрии Коломана Валлиша) и все заключенные в тюрьмах антифашисты. Выступили секретарь комсомола Гюйо, Жак Дюло, Торез. Секретарь союза социалистической молодежи социалист Фарине, Привер и Жиромский указали на необходимость расширения по всей Франции кампании единого фронта, ведущейся сейчас в Париже.

### Облавы на коммунистов

БЕРЛИН, 10 (ТАСС).—9 июля про изведены облавы на коммунистов крупнейших предприятий в городах Ингени, Радольфштадт и Констанце. По официальным данным, арестова

### Очереди в Берлине

#### НАСЕЛЕНИЕ ЗАПАСАЕТСЯ УГЛЕМ И МУКОЙ

ПАРИЖ, 10. (ТАСС).—Сообщают, что 8 июля в Берлине исчез с рынка картофель, у магазинов очереди. В некоторых районах недовольство населения проявилось настолько резко, что потребовалось вмешательство полиции. Туристы спешно уезжают, гостины опустели. Население запасается мукоем и углем.

БЕРЛИН, 10. (ТАСС).—Недостаток картофеля в Германии еще не устранен. Картофель сильно вздорожал. Для успокоения населения Газеты сообщают, что картофель вскоре появится и что принимаются меры против спекуляции, вплоть до закрытия отдельных магазинов.

Попытка начальника японской военной миссии в Сахалине по хитить документы в советском консульстве

БЛАГОВЕЩЕНСК, 7 (РОСТА).—Полученным здесь сведениям, 3 июня в помещении советского консульства в Сахалине был устроен банкет—встреча делегаций Амурского пароходства и Манчжурского пароходства в связи с происходящими в Сахалине навигационными переговорами между представителями этих пароходов. В числе приглашенных находился начальник японской военной миссии в Сахалине полковник Мицдаки.

Перед концом банкета Мицдаки удалился из общего зала, где находились гости и направился в первый этаж. Здесь, решив, очевидно, что поблизости никого нет, он прошел в кабинет секретаря консульства и сумел изъять из ящика письменного стола разные документы и незаметно выйти из консульства. Однако, это ему не удалось и он был задержан секретарем консульства и уборщицей, которые отобрали у Мицдаки, похищенные документы и после этого выпустили его на улицу.

### О созыве VII съезда советов Союза ССР и о порядке дня съезда

#### Постановление ЦИК Союза ССР

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

1. Созвать VII съезд советов Союза ССР 15 января 1935 года в городе Москве.

2. Утвердить следующий порядок дня съезда:

1. Отчет правительства Союза ССР.

2. Отчетный доклад народного Комиссара тяжелой промышленности.

3. О мероприятиях по укреплению и развитию животноводства.

4. Доклад по конституционным вопросам.

5. Образование Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР—выборы членов союзного совета и утверждение членов совета национальностей.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. Налинин.

И. О. секретаря Центрального Комитета Союза ССР

А. Медведев

Москва Кремль. 7 июля 1934 года.

### ОБЪЯВЛЕНИЯ

Артель „Новый мир“ принимает чернорабочих и квалифицированных рабочих на кирпичное и краскотерочное производство. Об условиях узнать в прайлении Лен. пос. кирпичный сарай

Пред. правления. КАРПОД

Похищен годовой билет на имя ГЕРКУЛЕСОВА Н. К. № 092971 считать недействительным.

Ответ. редактор А. Глазунов.

### РайОСО проваливает подготовку к призыву

РайОСО подготовкой к призыву совершило не занимается. Не проводит работу по подготовке Ворошиловских стрелков и сдачи норм на Знак ГТО среди допризывников. Не развернута работа среди яч. Осоавиахима по подготовке к призыву. Не организованы ударные бригады из допризывников. На произ-

### Легкая кавалерия, РК ВЛКСМ и редакция «Сталинский путь»

Димитриев, Береснев, Путин, Кравчук, Дудоров.